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Noi reglementAri pentru a eficientiza 

transferul transfrontalier de date 

 
China a introdus noi reglementări menite să 
perfecționeze standardele de evaluare a securității 
datelor pentru transferurile transfrontaliere de date, a 
anunțat recent Administrația Cyberspace din China (CAC). 
Aceste noi reguli specifică condițiile în care exporturile de 
date nu necesită o evaluare de securitate și un mecanism 
de listă negativă pentru zonele libere (ZF). 
Reglementările subliniază derogări pentru datele care nu 
trebuie declarate pentru evaluările transferurilor 
transfrontaliere și stabilește un mecanism de listă 
negativă în cadrul ZLS. FTZ-urilor li se permite acum să-și 

elaboreze listele negative, iar datele care nu sunt 
incluse pe aceste liste pot fi transferate la nivel 
internațional fără declarație, marcând cel mai 
recent efort de a îmbunătăți mediul de afaceri 
pentru investitorii străini. 
Fluxurile transfrontaliere de date au devenit 
fundamentale pentru schimbul global și partajarea 
de resurse precum capitalul, informațiile, 

tehnologia, talentul și bunurile. Un purtător de 
cuvânt al CAC a subliniat, de asemenea, intenția 
reglementărilor de a promova circulația legală, 
ordonată și liberă a datelor. 
Noile reguli vizează deblocarea valorii datelor ca 
factor de producție și extinderea nivelului de 
deschidere de înaltă calitate. Reglementările 
optimizează sistemele existente pentru transferul 



transfrontalier de date, inclusiv evaluări de 
siguranță, standarde pentru contractele de 
transfer de informații cu caracter personal și 
certificare pentru protecția informațiilor 
personale. 
Noile reglementări au clarificat criteriile pentru 
activitățile transfrontaliere de date care sunt 
exceptate de la declarare, care includ datele 
colectate sau generate în timpul comerțului 
internațional, transportului transfrontalier, 
cooperare academică, producție transnațională și 
activități de marketing care nu implică informații 
personale sau date critice. 
Informațiile personale colectate și furnizate în 
străinătate și prelucrate în China care nu implică 
date personale sau critice interne sunt, de 
asemenea, exceptate de la declarație. În plus, 
unele situații care implică contracte, reglementări 
de muncă, situații de urgență și operatorii 
infrastructurii informaționale necritice care 
furnizează în străinătate cel mult 100.000 de 
înregistrări cu informații personale nesensibile în 

decurs de un an nu sunt declarate. 
Reglementările clarifică, de asemenea, condițiile 
de stabilire a contractelor standard pentru 
transferul de informații cu caracter personal în 
străinătate sau pentru obținerea certificării de 
protecție a informațiilor cu caracter personal, care 
se adresează operatorilor de infrastructură 
informațională necritică care transferă informații 
cu caracter personal de peste 100.000, dar mai 
puțin de 1 milion de persoane sau persoane 
sensibile. informații de mai puțin de 10.000 de 
persoane. 
De asemenea, reglementările abordează 
valabilitatea și extinderea evaluărilor de securitate 
a transferului de date, obligațiile de protecție a 
securității datelor, responsabilitățile de 
supraveghere și integrarea cu alte prevederi de 
gestionare a securității transferului de date, 
marcând un pas semnificativ în eforturile Chinei 
de a gestiona complexitățile securității datelor în 
epoca digitalizării. 

 
China va stimula importurile de bunuri de consum 

de înaltA calitate 
 

Ministerul Comerțului din China (MOC) va continua să 
promoveze deschiderea la nivel înalt și  extinderea 
importurilor de bunuri de consum de înaltă calitate. 
 
Datele vamale arată că China a importat in valoare de 1,95 
trilioane de yuani (274,65 miliarde de dolari) bunuri de larg 
consum în 2023, în creștere cu 1,2% față de anul precedent, a 
declarat Xu Xingfeng, directorul departamentului MOC pentru 
operarea pieței și promovarea consumului. 
 
Statisticile preliminare arată că valoarea totală a 
importurilor transfrontaliere de comerț electronic 
cu amănuntul a atins 141,77 miliarde de yuani în 
2023, în creștere cu 7% față de an, a spus el. 
Ministerul va îmbunătăți în continuare nivelul 
facilitării comerțului la import, va folosi pe deplin 
rolul platformei expozițiilor pentru consumatori și 

va spori confortul schimburilor transfrontaliere de 
personal de afaceri, pe fondul eforturilor de a 
construi piața super-mare a Chinei într-o piață 
mare pentru toata lumea. 
 

 



Ce politici sunt 
utilizate pentru a 
stimula creSterea 
economicA a Chinei 

 
 

China a folosit o varietate de politici pentru a 
compensa presiunea economică descendentă și a 
aborda provocările structurale, asigurând un 
început robust al acestui an, cu o creștere 
accelerată a vânzărilor cu amănuntul, investițiilor 
și producției industriale. 
Vânzările cu amănuntul de bunuri de larg consum 
ale Chinei au crescut cu 5,5% de la an la an în 
primele două luni ale anului 2024, fata de o 
creștere de 3,5% în aceeași perioadă a anului 
2023. 
Investițiile în active fixe au înregistrat, de 
asemenea, o creștere notabilă, crescând cu 4,2 la 
sută de la an la an, accelerându-se de la creșterea 
de 3 la sută din 2023. În plus, producția industrială 
cu valoare adăugată a crescut cu 7 la sută de la an 
la an în perioada ianuarie-februarie, accelerând de 
la creștere de 6,8% înregistrată în decembrie 
2023. 
Economia Chinei a început anul într-o notă 
pozitivă, iar țara are încrederea, capacitățile și 
condițiile necesare pentru a îndeplini obiectivele 
de dezvoltare economică și socială din acest an, a 
declarat Zheng Shanjie, șeful Comisiei Naționale 
pentru Dezvoltare și Reformă. 
Combinația de politici macroeconomice a țării 
îmbunătățeste parametrii și crește încrederea în 
perspectivele economice ale Chinei, care 
abordează strategic atât provocările pe termen 
scurt, cât și problemele structurale pe termen 
lung din cadrul economiei. 
POLITICI FISCALE SI MONETARE 
Potrivit Ministerului de Finanțe, China s-a angajat 
că va continua să implementeze o politică fiscală 
proactivă în acest an și să-i sporească intensitatea 
în mod corespunzător. 
Emisiunea de obligațiuni speciale de trezorerie pe 
termen ultra-lung a atras atenția pe scară largă. 
Aceste obligațiuni vor fi folosite pentru a 

implementa strategii naționale majore și pentru a 
construi capacități de securitate în sectoare cheie, 
cu o alocare inițială de 1 trilion de yuani 
(aproximativ 140,95 miliarde de dolari SUA) 
pentru 2024. 
Stimulentele de reducere a taxelor și impozitelor 
vor persista în acest an și vor fi esențiale pentru 
sprijinirea afacerilor. Anul trecut, rambursările de 
taxe, precum și reducerile și re-esalonarile de 
impozite și taxe au depășit 2,2 trilioane de yuani. 
Prioritățile politicii fiscale din acest an includ 
promovarea inovației științifice și tehnologice și 
consolidarea sectorului de producție. Măsurile 
includ deduceri sporite înainte de impozitare 
pentru costurile de cercetare și dezvoltare ale 
întreprinderilor și scutiri fiscale pentru adoptarea 
tehnologiei. 
Pe frontul monetar, Pan Gongsheng, guvernatorul 
Băncii Populare Chineze (PBOC) a subliniat că 
„China are un set de instrumente monetare bogat 
și există încă un spațiu amplu pentru politici”. 
În ianuarie, PBOC a anunțat o reducere cu 0,5 
puncte procentuale a ratei rezervelor obligatorii 
(RRR) pentru instituțiile financiare, eliberând în 
piață aproximativ 1 trilion de yuani de lichiditati 
pe termen lung. 
În plus, China a redus rata de bază a 
împrumuturilor pentru peste cinci ani cu 25 de 
puncte de bază în februarie, la 3,95 la sută. 
Mișcarea a marcat cea mai semnificativă scădere 
din ultimii ani și a reflectat eforturile țării de a 
reduce costurile de finanțare. 
Pan a declarat în martie că RRR-ul mediu al 
întregului sector bancar al Chinei este de 7% și că 
mai este loc pentru reduceri suplimentare ale 
RRR. 
Banca centrală a subliniat, de asemenea, utilizarea 
instrumentelor de politică monetară structurală, 
inclusiv o facilitate specială de creditare în valoare 



de 500 de miliarde de yuani pentru a sprijini 
inovația științifică, transformarea tehnică și 
reînnoirea echipamentelor. 
PROMOVAREA NOULUI 
China a dezvăluit o serie de politici în primul 
trimestru pentru a stimula investițiile și consumul, 
și pentru a promova un mediu de afaceri mai bun. 
Potrivit raportului de lucru guvernamental din 
acest an, China promite să dezvolte noi motoare 
de creștere, cum ar fi bioproducția, industria 
spațială comercială și economia pe orizontala. 
Numai în sectorul economiei pe orizontala, se 
estimează că dimensiunea pieței va crește de la 
peste 500 de miliarde de yuani în 2023 la 2 
trilioane de yuani până în 2030, deoarece țara 
accelerează dezvoltarea vehiculelor aeriene fără 
pilot pentru activități de turism și logistică, printre 
alte utilizări. 
Mai mult, China a dezvăluit planuri de a facilita 
reînnoirea echipamentelor și de a încuraja 
schimburile de bunuri de larg consum. Această 
inițiativă se întinde pe sectoare precum industrie, 
agricultură, construcții, transport, educație, 
cultură, turism și îngrijire medicală, prezentând o 
oportunitate de piață extinsă estimată la 5 
trilioane de yuani anual. 
China a introdus linii directoare pentru a înființa 
aproximativ zece parcuri industriale de nivel înalt 

pentru a valorifica potențialul economiei. În plus, 
sunt în desfășurare eforturi pentru a dezvolta 
produse inovatoare, cum ar fi roboții de îngrijire și 
de menaj. 
Între timp, China promovează în mod activ 
vânzările de vehicule cu energie noi în zonele 
rurale, intensificând eforturile de a construi mai 
multe instalații de încărcare în mediul rural. 
China a introdus noi reguli privind finanțarea 
consumatorilor, ridicând pragurile de acces pentru 
companiile de finanțare a consumatorilor, în 
încercarea de a consolida reglementarea și de a 
susține creșterea consumului. 
China a propus 24 de măsuri într-un plan de 
acțiune pentru a promova deschiderea la nivel 
înalt pentru a crea un mediu de afaceri mai bun. 
Țara a promis să își scurteze și mai mult lista 
negativă pentru investițiile străine și să lanseze 
programe pilot pentru a relaxa pragurile de intrare 
a companiilor din străinătate în inovația științifică 
și tehnologică. 
Cu o țintă de creștere economică stabilită la 
aproximativ 5% pentru 2024, mixul de politici al 
Chinei își propune să sinergizeze eforturile de 
stabilizare a economiei și de stimulare a noilor 
forțe productive de calitate. Se poate aștepta să 
se  îmbogățească si mai mult setul de instrumente 
politice în viitorul apropiat. 

 

 

OFERTE ALE FIRMELOR CHINEZESTI 

Q&T INSTRUMENT CO.,LTD. 

 
Exporta în peste 30 de tari, cu o capacitate de 
productie 500 seturi pe luna; peste 20 de ani de 
experiență în producție; 5 categorii de produse 
principale; prima companie care deține FIVE SETS 
CALIBRATION SYSTEMS din China, se bucură de o 
precizie ridicată de clasa 0.2, egală cu brandul 
celebru SIEMENS, ABB, ETC; 8 brevete naționale. 
Avantajele noastre - Clasa de precizie 0.2 Până în 
prezent, compania noastră a instalat metoda 
volumetrică standard DN10~DN50 & DN 
65~DN150&DN800~DN2200 cu debit maxim 
16000m3/h,30DN80~DN150&DN800~DN2200 

Dispozitive standard de curgere a apei cu metoda 
DN350 ~ DN700 MT MASS. QINGTIAN este 
pionierul recunoscut și furnizorul lider mondial de 
instrumente de control al proceselor de înaltă 
calitate pentru debit, nivel, temperatură, presiune 
etc. ►Soluții personalizate + Prezență globală. 
Cea mai bună soluție QINGTIAN cu cei mai 
importanți utilizatori finali din lume, produsele  
QINGTIAN au fost personalizate cu atenție pentru 

a îndeplini cerințele clientilor ♦ Instrumente de 
debit: debitmetru electromagnetic, debitmetru 



vortex, debitmetru cu turbină, ultrasonic 

debitmetru, rotametru etc; ♦ Echipament de 
calibrare a debitmetrului, mașină banc de testare; 

♦ Sistem de control al stației de tratare a apei etc; 

♦ Contor de nivel radar etc. Furnizam soluții 
avansate de ultimă generație, care sunt adaptate 
pentru a satisface chiar și cele mai unice și 
specifice nevoi ale clienților globali. 

 
Company Name 
Q&T INSTRUMENT CO.,LTD. 
Country/Region 
Henan,China 
Address 
No 1 of Wangbai Road Huanlong Industrial Park, Kaifeng City, Henan Province 
Zip code 
475100 
Company website 
http://www.qtmeters.com&http://www.flow-meter.cc 
 
 
 

Lanzhou Jianxing commercial and trading Co., Ltd.  
 
- a fost înființată în 2008. Ofera clienților din 
străinătate asistenta de afaceri și executiva, 
realizând o soluție ONE-STOP de import și 
export, cu scopul de a crea valoare 
substanțială pentru clienții noștri din întreaga 
lume. Serviciul nostru sprijină clienții la nivel 
mondial în dezvoltarea eforturilor de afaceri 
bazate pe solicitare personalizată, ghidându-
le drumul către China. Am avut o mare 
pasiune pentru a ajuta cu produse și oameni, 
stabilirea structurii, sistemelor, proceselor, 
procedurilor și politicilor. Am gestionat 
produse, oameni și programe pentru clienții 
nostri din SUA, Germania, Italia, Suedia, 
Uzibekistan, Israel, KSA etc., cu o abordare 

practică pentru a stabili transparența de la 
concept la livrare, pentru a diversifica 
produsele cu succes, asigurându-ne că 
livrarea este îndeplinită, calitatea este 
conform așteptărilor, iar costurile sunt reduse 
sau menținute. De asemenea, putem gestiona 
mai multe sarcini în același timp și ne-am 
ocupat de produse diferite cu mulți 
furnizori/fabrici diferiți, urmând cerințe stricte 
de conformitate, calitatea produsului, livrare și 
prețuri. Urmărirea personalizării individuale și 
cea mai bună calitate a serviciilor este scopul 
nostru permanent.Mai multe detalii, pe site-ul 
nostru www.lzjianxing.com 

 
Company Name 
Lanzhou Jianxing Commercial and Trading Co., Ltd 
Country/Region 
Gansu,China 
Address 
NO. 3513, YANTAN ROAD, CHENGGUAN DISTRICT, LANZHOU, GANSU, CHINA 
Zip code 
730010 
Company website 
https://youtu.be/nCp64uTZqlw 
 

Mian Yang Guang Xin Import & Export Co.,Ltd 
Mianyang Guangxin Import & Export co., Ltd 
situat în orașul Sci-Tech din China - Mianyang, 

provincia Sichuan, care este producător național 
specializat în prese de ulei in spirală. Compania 

https://youtu.be/nCp64uTZqlw


noastră este una dintre marile companii de 
cercetare și producție din China. Rețeaua noastră 
de produse și servicii este răspândita în toată țara. 
Suntem producător profesionist specializat în 
mașini pentru uleiuri vegetale și accesorii. 

Producția noastră este prese de ulei.  de mașini 
filtru de ulei, serii de tigai de prajit, este de peste 
8.000 și fiecare tip de accesorii are mai mult de 
1.000 de tone pe an. 
 

 
Company Name 
Mian Yang Guang Xin Import & Export Co.,Ltd 
Country/Region 
Sichuan,China 
Address 
NO.356 CHANGHONG NORTH ROAD, MIAN YANG CITY, SICHUAN PROVINCE 
Zip code 
621000 
Company website 
http://www.goilpress.com,http://www.myoilpress.com 
 
 

Lida (China)Machine Equipment Co,.Ltd  
 
- este unul dintre cei mai moderni și mai mari 
producători universali de mașini și motoare 
din China, specializat în producția de 
compresoare de aer cu șurub, compresoare 
de aer cu piston și rezervoare de stocare a 
aerului și uscătoare de aer. Intreprinderea 
noastră detine mai multe titluri, cum ar fi 
China Resouning Brand Key Enterprise, la 
nivel national Crearea de brand celebru de 
catre Ministerul Agriculturii. Întreprinderea 
este un model de management al calității 
desemnată de autoritatea de resort și a trecut 

certificatele de conformitate ISO9001, 
ISO14001, Gmpc, China obligatorie (ccc), 
certificatele de conformitate CE și CSA/CUSA, 
precum și atestarea de conformitate pentru 
echipamente electrice emise de guvern 
.Produsele au fost premiate ca Fujian, 
Quanzhou Famous Brand. Marca 
internațională bine-cunoscută de cultivare și 
dezvoltare a lui Fujian în perioada 2014-2016, 
New High-Tech Enterprise. 
 

 
Company Name 
LIDA (CHINA) MACHINE EQUIPMENT CO.,LTD 
Country/Region 
Fujian,China 
Address 
DONGYUAN INDUSTRIAL AREA,QUANZHOU TAIWAN BUSINESSMEN INVESTMENT ZONE,FUJIAN 
Zip code 
362122 
Company website 
http://www.lida-compressors.com 
 
 

Fujian Fuan ShenWei Electro Mechanical Co.,Ltd.  
 
Specializată în producția de produse din aliaj 
de aluminiu turnat sub presiune. Seria noastră 
principală include carter motor, pompe de apă 

pe benzină și generatoare. Cu facilități de 
producție avansate. inclusiv 30 de seturi de 
mașină de turnare sub presiune. 30 de seturi 

http://www.goilpress.com,http/www.myoilpress.com


de mașini cnc și mai mult de 200 de seturi de 
echipamente universale. Avem, de asemenea, 
mașină de măsurare a coordonatelor și 
analiză a spectrului. După ce am construit un 
sistem managerial puternic, am primit 
aprecieri de la diferiții noștri clienți; care includ 
în principal producători de motoare pe 
benzină și motociclete care produc 10.000 de 
tone de produse din aliaj de turnare sub 

presiune în fiecare an. De asemenea, finisăm 
1.200.000 de seturi de carter pentru motor și 
asamblați 500.000 de seturi de motoare pe 
benzină anual. Cu active totale în valoare de 
20.000.000 USD și după ce a primit 
certificarea ISO90001:2000 în 2002. Oferim 
clienților produse de înaltă calitate la prețuri 
competitive.  

 
Company Name 
FUAN SHENWEI ELECTRO MECHANICAL CO.,LTD 
Country/Region 
Fujian,China 
Address 
No. 2 XIBEIYANG INDUSTRIAL PARK, XITAN TOWN, FUAN CITY, NINGDE CITY, FUJIAN CHINA 
Zip code 
355000 
Company website 
http://www.swmotor.com/ 
 

Rizhao Youhe Handtruck Co., Ltd.,  
 
- fondată în 2014, situată în Yuli, Wulian, 
orașul Rizhao. Spatiu de productie - 50.000 
de metri pătrați. Suntem specializați în câteva 
sute de produse de diferite dimensiuni, cum ar 
fi roabe, cărucioare de mână, cărucioare de 
mână cu platformă, cărucioare cu scule, 
unelte de grădină și anvelope de cauciuc, roți, 
spițe, anvelope și tuburi și suporturi de direcție 
pentru a satisface clienții și este renumit ca 
singura fabrică care deține un set complet de 
linii de producție pentru roți de cauciuc, 

anvelope și tuburi, prelucrarea metalelor și 
strunguri, țevi sudate și țevi fără sudură de 
trefilare la rece, pulverizare și sudare 
electrostatică cu pulbere. În plus, returnăm o 
parte din profit clienților și folosim o altă parte 
pentru a îmbunătăți calitatea produsului și a 
crea o imagine de marcă. Produsele noastre 
sunt vândute în zeci de țări și regiuni precum 
America, Europa, Asia, Orientul Mijlociu și 
America de Sud și se bucură de o înaltă 
reputație.  

 
Company Name 
Rizhao Youhe HandTruck Co,Ltd 
Country/Region 
Shandong,China 
Address 
HONGTU ROAD 18, YULI TOWN, WULIAN 
Zip code 
262300 
Company website 
http://www.youhechina.com 
 

Jiangsu Leili Motor Co.,Ltd.  
 
- este un furnizor de micromotoare bine 
cunoscut cu o mare capacitate de cercetare, 

dezvoltare și producție. Leili motor este 
specializată în motoare pas cu pas, motoare 

http://www.swmotor.com/


DC cu perii și fără perii, motoare sincrone și 
diferite tipuri de micropompe; în plus, piese de 
module de precizie, design de control al 
conducerii și soluții de micro-motoare sunt, de 
asemenea, disponibile în motorul Leili. 
Produsele sunt utilizate pe scară largă pe 
piața auto, pe piața industrială, pe piața 
sănătății și fitness, în special pe piața de 
electrocasnice. Sediul central al lui Leiili motor 
se află în Changzhou și are un centru de 
cercetare și dezvoltare și șase baze de 
producție. Compania, a cărei capacitate 
anuală de producție este de 250 de milioane 
de unități, are o suprafate de 200 mii m2 și 
5000 de angajați. Prin dezvoltarea continuă, 
Leili motor devine un furnizor competitiv de 
soluții de micro-motoare, care are 

caracteristici de informare management, 
proiectare R&D, bază de producție și 
globalizare de marketing. Suntem certificati 
ISO9001 și ISO14001, toate produsele sunt 
conforme RoHS, 3 filiale au obținut TS16949 
certificate, motoarele relative obțin certificare 
CCC, UL, VDE, CE, CB. Bazându-se pe 
avantajul tehnologiei de cercetare și 
dezvoltare și a producției de componente, Leili 
motor oferă tipuri de micromotoare și soluții cu 
o calitate mai înaltă și prețuri mai competitive 
diferitelor companii mondiale bine-cunoscute 
din peste 30 de țări. În viitor, Leili Motor va 
continua să inoveze, să investească și să se 
integreze pentru a oferi mai multe tipuri de 
produse personalizate. 
 

 
Company Name 
Jiangsu Leili Motor Co.,Ltd. 
Country/Region 
Jiangsu,China 
Address 
QIANJIA VILLAGE, YAOGUAN TOWN, WUJIN DISTRICT, CHANGZHOU CITY, JIANGSU PROVINCE, CHINA 
Zip code 
213011 
Company website 
http://www.czleili.com 
 

Hebei Minmetals  
 
- se ocupă în principal cu produse metalice 
(cuie, fire, plase de sârmă etc.), produse de 
grădină, piese auto, rafturi depozitare, fonte, 
produse de uz casnic și minerale; precum și 
mecanica, textilele, confecțiile și produsele 
alimentare. Zona de afaceri acoperă operarea 

și depozitarea la import și export. a multe 
tipuri diferite de produse și tehnici. Avem șase 
fabrici de producție înalt specializate, care 
oferă clienților servicii de înaltă calitate și 
satisfac cererea clienților. 

 
Company Name 
HEBEI MINMETALS CO.,LTD. 
Country/Region 
China 
Address 
NO.337 XINHUA ROAD,SHIJIAZHUANG,CHINA 
Zip code 
050057 
Company website 
http://www.hebeiminmetals.com.cn 
 
 
 



Bright Factory 
  
- fondat în 2005. Suntem specializați în 
dezvoltarea, producerea de sticlărie elegantă, 
lumânări, ambalaje de carton pentru clienți din 
întreaga lume. Fabrica noastră produce toate 
stilurile de la modă, de lumânări, borcane 
pentru lumânări, suporturi pentru lumânări, 
sticle difuze, borcane de depozitare etc. Avem 
o bună reputație și construim o cooperare pe 
scară largă cu fabricile de lumânări de alte 

tari, companii de ambalare și importatori. 
Gama noastră de produse acoperă ceară de 
soia, suporturi de lumânare din sticlă, borcane 
de bomboane, pahare de băut, decantor, 
seturi de ceai, clopot de sticlă, oală de pește, 
etc. Așteptăm cu nerăbdare comenzile dvs. 
OEM și ODM. Depindem de managementul 
oamenilor de știință, de controlul strict al 
calității și de garantarea livrării la timp.  

 
Company Name 
SHENZHEN BRIGHT GLASSWARE ,.CO LTD 
Country/Region 
Guangdong,China 
Address 
No. 307, Meiguixuan South Buliding, Guanlan Road, Longhua District, Shenzhen City, 518110, China. 
Zip code 
518110 
Company website 
http://www.brightglassware.com 
 

Contact: Tatiana Tihon  - Presedinte 

e-mail: sgccirr@gmail.com,  

mobil: 0727270425 

mailto:sgccirr@gmail.com

